

2011年6月27日
星期一
农历辛卯年五月廿六
总第58期 今日4版

秦海彬检查指导我县防汛工作

本报讯(记者王芳)6月22日上午,市委常委、市纪委书记秦海彬带领市水利局、市河务局等单位负责人到我县检查指导防汛工作。县领导闫小杏、魏国龙、王亦山、刘中洲、张志武陪同检查。

秦海彬一行先后实地察看了沁河老龙湾险工、县河务一局防汛物资储备仓库、沁河口等地,详细听取相关汇报,了解了当前黄、沁河备汛预案、防汛队伍组织情况和防汛物资储备情况。

通过实地察看和听取汇报,秦海彬对我县黄、沁河防

汛工作表示满意,同时要求,相关各级各有关部门要充分认清防汛工作的重要性,积极做好各项准备工作;要对黄、沁河大堤及险工、险段、险闸和骨干排涝河道及其排涝系统进行拉网式隐患排查,对查出的问题积极整改,彻底消除隐患;要进一步修订完善防汛预案,对预案中的组织领导、工程技术、措施、物资准备、迁安转移等都要作出详细周密安排;要落实好责任制,把各项任务逐级分解落实到人,明确到岗。一定要确保黄、沁河安全度汛,确保人民生命财产安全。

省人力资源和社会保障厅调研我县全民技能振兴工程实施情况

本报讯(记者翟晓飞)6月21日下午,省人力资源和社会保障厅职业能力建设处处长栾雷在市人力资源和社会保障局副局长董晓敏的陪同下,来我县就全民技能振兴工程实施情况进行调研。县委副书记、县长闫小杏、副县长王占全陪同。

在县政府二楼会议室召开的座谈会上,栾雷一行听取了我县全民技能振兴工程实施情况和武陟就业培训基地建设情况的汇报。随后,栾雷来到武陟就业培训基地进行了实地察看。

近年来,我县大力实施全民技能振兴

工程,通过开展多种形式的培训,为全县经济快速发展提供了强有力的智力支撑、技术支撑和人力资源保障。截至目前,已完成农村劳动力转移就业技能培训、企业在岗职工技能提升培训3049人,创业培训150人,失业培训877人,高技能人才培养166人,纸业技能鉴定1386人。同时,为了解决农村劳动力转移就业问题,使农民实现技能就业、稳定就业,我县开工建设了武陟就业培训基地。项目全部完工后,将成为全省规模最大的县级培训示范基地。目前,全部25栋楼已基本完工,正在进行装饰装修工程。

通过听取汇报和实地察看,栾雷对我县在全民技能振兴工程中取得的成绩给予了充分肯定,对县委、县政府高标准建设武陟就业培训基地的战略决策给予了高度评价。栾雷同时指出,要加快实施农村劳动力转移就业培训,在保质量、保安全的前提下,抓节点、赶工期,确保按期完工,早日发挥作用。要在推进工程建设的同时,积极在学校管理、教学改革、后勤服务等方面探索创新,把武陟就业培训基地建成河南省重要的技能人才培养和就业技能培训的综合基地,为经济社会发展作出更大的贡献。

我县举行大型消防应急救援演练

本报讯(记者翟晓飞 通讯员穆红霞)6月23日上午,我县在河南省江河纸业股份有限公司举行大型消防应急救援演练。县领导闫小杏、王占全、张戎已亲临现场观看演练。

上午9时10分,演练正式开始。根据演练预案,60余名训练有素的参演人

员演练了事故发生、报警、应急处置、启动预案、火场扑救、警戒疏散、油火扑灭、熟练使用消防器材等消防应急救援科目。整个演练过程中,指挥员沉着冷静、有条不紊,应急救援队员机智灵活、处置果断,演练取得了预期效果。

江河纸业负责人表示,通过这次演

练,企业应对火灾事故的处置能力得到了进一步增强,应急救援队员的救援水平得到了进一步提高,为确保关键时刻“拉得出、冲得上、打得赢”奠定了坚实基础。

各乡镇镇长、县安全生产委员会成员单位、部分企业负责人和江河纸业职工共计600余人观看了演练。

我县举办平安建设迎七一“联通杯”乒乓球比赛

本报讯(记者王佳)6月22日上午,由县委综治委、县委政法办、县体育局承办的武陟县平安建设迎七一“联通杯”乒乓球比赛正式拉开帷幕。县委常委、政法书记马金洲,副县长王占全出席此次启动并兴致勃勃的观看了比赛。

比赛共有来自各乡镇、单位组成的

80支乒乓球队的近300名运动员参加,其中80支代表队参加团体比赛,有198人参加单打比赛。参赛选手个个信心十足,意气风发,显现出良好的竞技状态。

比赛开始后,参赛选手将他们的水平发挥的淋漓尽致,用娴熟的技术和坚

持不懈的精神将比赛持续推至高潮。推球、拉球、扣球、反手……迅速的反击,一个个漂亮的杀球,引来阵阵叫好和掌声。

这次比赛以“团结拼搏,强身健体”为宗旨,以宣传平安建设、提升群众对平安建设的知晓率和参与度为目的,增进了友谊,锻炼了身体。

我县争创人民满意公务员和公务员集体

本报讯(记者王佳)6月21日上午,我县召开争创人民满意公务员和人民满意公务员集体活动动员会。副县长王占全出席会议。

会上,对全县开展争创人民满意的公务员和人民满意的公务员集体的活动内容、活动方式、评选条件、组织领导、实施步骤以及工作要求作了具体安排。

王占全在讲话中强调,开展争创人

民满意的公务员活动,对于建设高素质的公务员队伍,提高行政效能和为人民服务水平,推进县域经济社会快速发展有着重大意义。争创活动要以素质提升为目标,作风建设为重点,勤政为民为核心,人民满意为标准,切实加强机关作风建设,职业道德建设和公务员队伍建设。各乡镇、部门的干部领导,要高度重视争创活动,把争创活动放在突出位置,切实

加强领导。争创活动领导小组办公室要加强各乡镇、部门的督促检查,及时研究解决争创活动中的新情况、新问题,定期通报开展情况,及时推广好经验和做法。要扎实工作,努力进取,深入开展好争创人民满意公务员和人民满意公务员集体活动,建设一支政治合格、素质过硬、作风正派、服务优良的公务员队伍,为全县经济和社会发展做出更大的贡献。

我县启动全民健身活动月

本报讯(综合报道)6月22日上午,2011年全民健身活动月启动仪式暨“三彩杯”自行车比赛在县人民医院举行。副县长官卫红参加启动仪式。

全民健身月活动是贯彻落实《全民健身条例》,按照《全民健身计划纲要》的

要求开展的全民健康体育活动。通过广泛组织开展“全民健身志愿者服务”,鼓励和引导广大人民群众积极参加体育锻炼,不断提高科学健身意识,养成良好的体育锻炼习惯,在全社会形成崇尚健身、参与健身,追求健康文明生活方式的良好

环境。

当天举行的“三彩杯”自行车比赛是由武陟风行单车联盟承办,武陟三彩服饰专卖店协办,我县5家山地自行车专卖店和2家婚庆礼仪公司赞助。参加比赛的队员近百人,比赛历时1个小时。

焦作护理学校与焦作市银河置业有限公司合作办学签约

本报讯(记者王佳)6月24日上午,焦作护理学校与焦作市银河置业有限公司合作办学签约仪式在焦作山阳建国饭店举行。县委副书记、县长闫小杏,焦作市银河置业有限公司董事长郭海林分别在协议书上签字。焦作市副市长乔学达,市教育局副局长郭宪武,焦作市银河置业有限公司总经理王峰,县委副书记魏国龙,县委常委、常务副县长秦迎军,副县长官卫红参加了签约仪式。

焦作市银河置业有限公司成立于2005年,是一家集房地产开发、建筑、矿业开发、铝业品加工、酒店服务、金融服务为一体的多元化、集团化大型股份制企业。公司下属企业14家,现有员工2700人,总资产8亿元人民币。

焦作护理学校始建于1959年,学校占地157亩,现有教职工208人,在校生3000人,是河南省唯一的专业护理学校,2008年晋升为国家级重点中专。近年来,随着职业教育的蓬勃发展,为进一步拓展发展空间,适应新的形势,武陟县与焦作市银河置业有限公司多次沟通磋商,依据有关法律、法规,决定进行合作办学。

焦作银河置业有限公司将向焦作护理学校投资1亿元人民币。双方合作2至5年时间,完成学院建设及本、专科院校申报工作,并积极探索灵活、多样的办学模式,做强教育品牌,努力形成学历教育与非学历教育并举,高等教育、中等职业教育和职业技能培训共有的发展格局。

要确保滩区群众生命财产安全

闫小杏察看黄河调水调沙情况时强调

本报讯(记者王芳)6月20日上午,县领导闫小杏、魏国龙、张志武等一行先后来到我县吴小营村、黄河东营村滩区、黄河北郭浮桥和黄河解封滩区等地,入村查看小浪底调水调沙明白卡是否及时发放到群众手中,观察河道水位并检查滩区应对调水调沙安全措施落实情况。

据了解,黄河小浪底水库调水调沙始于2001年,今年是第11次,主要目的在于减少水库淤积,维持和扩大下游主河槽过洪能力,并促进河口三角洲生态系统的良性维持,努力实现生态调度与调水调沙的有机结合。2011年汛前黄河调水调沙于6月19日上午9时整正式启动,黄河小浪底大坝两个排沙洞同时开启,放水量达到每秒2600立方米。

“明白卡上调水调沙时间,撤出滩区时间,县、乡以及河务局防汛指挥中心的联系方式,农户个人资料,地块位置和联系方式都写的清清楚楚,一目了然。现在明白卡已经发放完毕,电话通知到每个人。”在吴小营村,村支部书记、村委主任任保平向县委副书记、县长闫小杏详细汇报黄河小浪底调水调沙滩区人员撤离明白卡发放落实情况。闫小杏要求明白卡一定要确保发放到每一户滩区人员手中,她还要求相关单位、部门一定要坚持24小时值班制度,确保通信畅通,及时上传下达各类汛情,为正确进行防汛决策提供可靠依据。

在黄河东营滩区、北郭黄河浮桥和黄河解封滩区,闫小杏向相关负责人详细了解调水调沙期间安全工作部署情况和采取的各项安全保障措施落实情况,并嘱咐工作在一线的同志一定要注意人身安全和机械设备安全。

闫小杏强调,此次调水调沙流量大、历时长,是对我县防汛能力的一次重大考验。为确保黄河防洪工程和滩区人民群众生命财产安全,相关各级各部门思想上要高度重视,要加强滩区生产区的巡查,强化安全防护措施,确保滩区人员和设备的安全。

本报讯(记者王佳)6月23日下午,县委副书记、县长闫小杏对我县城区污水管网建设工作进行检查指导,县领导魏国龙、马金洲、杨志伟、吕沛、张志武和住建局、水利局、城管局等相关部门负责人陪同检查。

闫小杏一行先后深入到县城文化路、木栾大道、和平路污水管网施工现场,仔细察看管道改造铺设工程和部分路段的清淤情况,并认真听取了相关部门负责人的工作汇报。

“我们承担的这段管网工程贯穿木栾小区和二干排,现在是倒排工期,确保要在6月底全面完成。”在木栾大道管网施工现场,该工程负责人向闫小杏一行详细汇报了施工情况。

闫小杏指出,城区污水管网建设事关城区排涝防洪大局,事关人民群众正常生产生活,事关城市形象,意义深远,责任重大。她要求各级各部门一定要高度重视,齐抓共管,密切配合,在保障质量的基础上加快城区污水管网建设进度,保证汛期来临时污水管网可以投入使用。

据了解,此次我县城区污水管网铺设管道总长8600余米,包括龙源路、木栾大道、迎宾大道、沁河路、黄河大道、和平路等主要干道。目前,已完成7000余米铺设任务,预计6月30日前主管道将全线贯通。这一工程的建成,将从根本上改变我县城区污水管网建设滞后的局面,确保城区排水顺畅和汛期安全,提升城区档次。

闫小杏检查指导城区污水管网建设

慰问老干部 情暖老人心

本报讯(记者冯颖)在建党90周年即将来临之际,县委副书记魏国龙,县委常委、组织部长庞恩庆在县委常委、副县长王晨陪同下,分别来到张龙伦、岳崇烈、宝凤莲、冯振芳、郭性龙等离休老干部家中,向他们致以节日的

问候和诚挚的祝福。

每到一处,魏国龙一行都与离休干部亲切交谈,仔细地询问老干部的生活、健康情况,并亲自把慰问信和生活补贴金送到老干部手中,祝福他们健康长寿。同时要求相关部门要一如既往地

关心、尊重老干部,为他们的生活提供必要的保障,确保老干部们过上幸福、愉快的晚年生活。

老干部们感谢县委、县政府对他们的关心和厚爱,表示将继续关心和支持县委、县政府的工作,为建设武陟发挥余热。

我县推进农家书屋工程建设

本报讯(记者冯颖)6月23日下午,全县农家书屋工程建设工作推进会在文化局南楼三楼会议室召开。县委常委、副县长王晨出席会议。

会议回顾总结了2008年以来全县农家书屋工程建设情况,对2011年199家农家书屋工程建设任务和全县各乡镇综合文化站建设有关工作进行了安排部署。农家书屋工程是为满足农民文化需

要在基层农村建立的公益性文化服务设施,政府统一规划、组织实施的新农村文化建设的基础工程、民心工程。目前,全县367个行政村中已建成农家书屋70家。计划今年6月底前再建成199家。

王晨在讲话中要求各乡镇要把建设任务和目标细化、量化,分解落实到村、到人,明确完成任务的时间、步骤和责任人,形成上下联动、齐抓共管的

工作格局;要健全完善科学的工作机制,从书屋的规划布局、选点选人,到图书的配送、书屋管理,每个环节都要规范化、科学化;要探索建立长效的管理机制,以农家书屋为依托,开展形式多样的农民阅读活动、征文活动,培养农民的阅读习惯,吸引更多的农民群众多读书、读好书,推动农家书屋建设健康持久发展。



上图:6月24日下午,县公路局代表队正在紧张排练。
右图:6月24日下午,县审计局代表队正在排练。
翟晓飞 摄